

COMUNE DI CERRETO DI SPOLETO

Provincia di Perugia

IL SINDACO

Ordinanza nr 27. del 10/01/2018

EVENTI SISMICI DEL 2016 EDIFICIO SITO IN CERRETO DI SPOLETO VIA UMBERTO I° (FG. 33 PART. 315, SUB.2) RETTIFICA ORDINANZA NR. 57 DEL 12/09/2016

IL SINDACO

PREMESSO CHE a seguito degli eventi sismici del 24/08/2016 e successivi, è stata emessa l'ordinanza sindacale nr. 57 del 12/09/2016 con la quale viene dichiarata la inagibilità parziale di tipo "C", limitatamente al locale cucina, dell'immobile adibito a civile abitazione, ubicato a Cerreto di Spoleto, Via Umberto I° distinto al Catasto al foglio nr. 33 particella nr. 315 sub. 2 di proprietà:

- 1) Mazzoni Pietro nato a Cerreto di Spoleto il 16/10/1942 residente in Cerreto di Spoleto Via Umberto I°
- Provvedimenti: Nella proprietà relativa a Mazzoni Pietro da porre il divieto nel locale cucina in prossimità dell'ingresso ed adiacente alla Torre campanaria.
- che nella citata ordinanza veniva erroneamente riportato che il sopralluogo per la verifica di agibilità, condotto dalla squadra P131, era stato eseguito in data 08/09/2016 anziché in data 09/09/2016, come in realtà risulta dai dati registrati nella scheda GP1 e Aedes nr. 177;

ACCERTATO:

- altresì che, sullo stesso immobile, è stata condotta una ulteriore verifica Aedes in data 29/11/2016 dalla squadra 1465, a seguito della quale è stata confermata la inagibilità parziale di tipo "C" della parte di immobile che insiste sull'arco di via Umberto I° (locale cucina);

RITENUTO:

- di rettificare l'ordinanza nr. 57/2016;

DISPONE

Per quanto in premessa esposto.

- 1) Di rettificare la propria ordinanza nr. 57 del 12/09/2016 dando atto che l'immobile adibito a civile abitazione ubicato in Cerreto di Spoleto, via Umberto I°, distinto al catasto al foglio nr. 33, particella nr. 315, sub. 2, di proprietà Mazzoni Pietro nato a Cerreto di Spoleto il 16/10/1942 residente in Cerreto di Spoleto Via Umberto I°, è dichiarato parzialmente inagibile (inagibilità di tipo "C"), limitatamente al locale cucina, a seguito della verifica di agibilità condotta dalla squadra P131 in data 09/09/2016, confermata con verifica di agibilità condotta dalla squadra 1465 in data 29/11/2016;
- 2) Copia del presente provvedimento venga:
 - pubblicata all'Albo Pretorio On-line del Comune;
 - notificato al proprietario come sopra generalizzato;
 - trasmessa:
 - o Al COR della REGIONE UMBRIA <u>centroprotezionecivile.regione@postacert.umbria.it</u>
 - o Al DiComaC di Rieti protezionecivile@pec.governo.it
 - o alla Prefettura -UTG di Perugia <u>protcivile.prefpg@pec.interno.it</u>
 - al Comando della Stazione dei Carabinieri di Cerreto di Spoleto tpg21168@pec.carabinieri.it
- 3) Contro la presente ordinanza sono ammissibili ricorso al Prefetto di Perugia entro 30 giorni, ovveroricorso al T.A.R. della Regione Umbria entro 60 giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, tutti decorrenti dalla data di notificazione o della piena conoscenza del presente provvedimento.

